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ATA DA DECIMA SETIMA REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS — PE, REALIZADA NO DIA
24 DE NOVEMBRO DC) ANO DOIS MIL E VINTE.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do més de novembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), as
9:00 horas (nove horas), no ediflcio localizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade
de Bezerros, estado de Pernambuoo a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenério
José Gaspar Bezerra de Carvalho, Sob a Presidéncia do vereador JOSE HAILTON DE
CARVALHO E SILVA e com o comparecimento dos Srs. Vereadores: Amaro Bezerra Da
Silva, Carlos Antonio Mendonca da Silva, Eliel Vieira de Lima, Emanuel Messias da Silva,
Evaldo Soares de Oliveira, Evandro Silvestre da Silva, Hamilton Gaspar de Carvalho
Junior, José Antonio Hermlnio dos Santos, José Francisco da Silva Neto, Luciano Ferreira
da Silva e Luiz Carlos Nogueira Dantas e Nivaldo Santino dos Santos, néo compareceram. os vereadores: Ademildo Franca da Silva e Erivaldo Justino da Silva, mas justicaram
suas auséncias. No horario regimental e com numero de quorum suciente o Sr.

Presidente em nome de Deus abrlu a presente reuniéo e passou a palavra para que o
vice-presidente lé-se um verslculo biblioo e convidou o Vereador Emanuel Messias da
Silva para assumir a 1° Secretaria, em seguida determinou a leitura da ata anterior, a qual
foi Iida e aprovada por todos os presentes. O Vice-Presidente fez a leitura das da ordem
do dia que constou das seguintes matérias: Para Comissoes Competentes: 1- PROJETO
DE LEI N° 023/2020 que dlspoe sobre a denomlnacéo RUA GRACIETE MARIA DOS
SANTOS e da outras providéncias, de autoria do Vereador Nivaldo Santino dos Santos.2-
PROJETO DE LEI N° 024/2020 que dispoe sobre a denominaoéo RUA SANTINO JOSE
DOS SANTOS e da outras providéncias, de autoria do Vereador Nivaldo Santino dos
Santos. 3- PROJETO DE LEI N° 025/2020 que dispoe sobre a denominaoéo “PARQUE
18 DE MAIO” e da outras providéncias, de autoria do Vereador Nivaldo Santino dos
Santos.4- PROJETO DE LEI N° 026/2020 que dispoe sobre a denominacao RUA
SEVERINO BELARMINO DUTRA e dé outras providéncias, de autoria do Vereador
Nivaldo Santino dos Santos. 5- PROJETO DE LEI N° 027/2020 que dispoe sobre a’ denominacéo RUA JOAO CANDIDO DE MELO e da outras providéncias, de autoria do
Vereador José Hailton de carvalho e Silva. 6- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N° 011/2020 que concede o Titulo de Cldadao Bezerrense a Sr‘ Tatiane da Silva Felix, de
autoria do Vereador José Hailton de Carvalho e Silva. Lida a ordem do dia o senhor
presidente encaminhou para as Comissoes Competentes os Projetos de Leis n° 023, 024,
025, 026 e 027/2020 de autoria do Vereador Nivaldo Santino dos Santos e o projeto de
Decreto Legislativo n° 011/2020 de autoria do Vereador José Hailton de Carvalho e Silva.
Néo havendo mais matérias em discusséo o Sr. Presidente enoerrou o pequeno
expedlente e deliberou para o pronunciamento dos vereadores previamente inscritos para
o grande expedlente. Apos o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente
enoerrou a presente reuniao e oonvocou a proxima para o dia 1° de dezembro, no horario’
regimental e local de costume, que para constar redigi a presente ata, que se aprovada
sera assinada pelos membros da mesa diretora. Bezerros — PE, 1° de mbro,/'de
2020-**** I,’
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